

Scinteia tineretului

ORGAN CENTRAL AL UNIUNII TINERETULUI COMUNIST

O sursă a bunăstării, un obiectiv pentru fiecare: ECONOMIILE!

Angajamente și inițiative ale organizațiilor U. T. C.

Publicarea Hotărârii Comitetului Executiv al C.C. al P.C.R. din 14 noiembrie 1973 și a Decretului cu privire la măsurile de dezvoltare a bazei energetice și de folosire judicioasă a combustibililor și energiei, a găsit, cum de altfel găsește orice hotărâre a conducătorilor de partid și de stat, un ecou deosebit în rândurile tineretului.

Cele două documente au fost prezentate și dezbătute de către organizațiile U.T.C., începând chiar cu ziua apariției lor. În adunările generale, pe a căror ordine de zi problema economiilor de combustibil și energie electrică este prioritară, uteticile analizează temeinic problemele posibilității de intervenție, alcătuiesc planuri de măsuri concrete, trec neînfrizată la acțiune. Zilnic, la redacție ne sosesc știri, din toate colțurile țării, privitoare la angajamentele pe care tinerii și le asumă. Astăzi, vă prezentăm câteva inițiative și acțiuni ale organizațiilor U.T.C. din două mari zone industriale: județul Brașov și municipiul București.

JUDEȚUL BRAȘOV:

La Combinatul chimic F.A. "Reșea acțiunile tinerilor se desășoară sub deviza „Fiecare Kwh e Kcal — sursă de economie”. Hotărâștii au alcătuit câteva echipe de intervenție, care pînă la sfîrșitul anului vor contribui la calizarea unor economii de 0.000 Kwh prin izolarea conductelor, raționalizarea consumului de aburi, depistarea instalațiilor uzate, a motoarelor upradimensionate. La nivelul județului, inițiativa a fost prestată de aproape 200 de organizații din Brașov, Codlea și Școala.

„Fiecare tînr — un bun gospodar, nu numai în producție, și în viața de toate zilele” — titel s-a-ș putea rezuma hotărârea tinerilor brașoveni de a saliza, în sălile de curs și în unitine, economii anuale de 1000 Kwh și în fiecare cămin și nefamilial, o reducere a con-

MONICA ZVIRJINSCHI

(Continuare în pag. a II-a)

FIRMA ȘANTIERELOR

În Titan, de pildă, pe terenul vîran din jurul celui de al doilea lac, neamenajat încă, al cartierului, s-a deschis un mare șantier. La început s-au iscat niște discuții privind liniștea cartierului, liniștea tulburată de neîntrerupta circulația a camioanelor și de treptata defecțiunile excavatoarelor, dar curînd, cum se întâmplă pretutindeni, oamenii s-au obișnuit, freacăntul inerenț unar astfel de activități îngreunîndu-se firea vieții celor care locuiesc în respectiva zonă. Singura chestiune ivită la începutul lucrărilor și neclarificată încă, singura care mai întreține disputa este aceasta: ce se construiește aici? Se întrebă oamenii din blocurile vecine șantierului ca și ceilalți locuitori sau doar oaspeții al cartierului, se întreabă și

Întrebă virșnicii ca și tinerii, își dau cu presupusul femeile ca și bărbaii, dar din atî de numeroasele versiuni nimeni nu poate spune care e mai aproape de adevăr. După unii ar fi vorba de un stadion, după alții doar de un teren de tenis. Constructorii, în măsură să spulbere dilema, nu suflă o vorbă. Iar noi, cei care privim zilnic cu nerăbdare spre șantier, continuăm să ne frîntim: Totuși, ce se construiește aici? Dar unde, în preajma cărui șantier, indiferent de oraș, nu auzim rostite astfel de întrebări. Pretutindeni. Nu știu, însă, în cite locuri caroziatele mai mult decît firească, dorința, în fond, de a aprăci, a cetățeanului de a și ce se petrece în urbea sa, capotă și răspunsul pe care-l îndreptățit, cred, să-l primească. Cîndva, mai fiecare nouă operă edilărită începă cu o firmă, în care oricine pu-

NICOLAE ARSENI

De ce, de pildă, acolo unde se desășoară în prezent lucrări de mare anvergură n-am avea niște panouri, nu cu cine știe ce pretenții realizate, dar care, măcar în linii mari, să comunice cum va arăta peste pușin timp șoseaua Calentina să zicem, cum va arăta viitorul Pantelimon etc. Același lucru se poate face acolo unde perimetrul șantierului este mai restrîns: uite aici se construiește un hotel, aici un nou magazin, dincoace o creșă, blocuri de locuințe, sau știu eu cite nu se construiesc în Capitală, ca în fiecare din orașele noastre. O informație în pagina unui ziar sau prezentarea într-o expoziție a planului de sistematizare nu pot citiși de pușin anula utilitatea, sub planuri diverse, a acestor activități de informare pe care, la fata locului, ar trebui s-o facă șantierul, constructorii.

MESAJUL adresat de tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU

cadrelor didactice, elevilor, organizației de partid și organizației de tineret de la Școala generală din comuna Ozun, județul Covasna

Dragi tovarășii și prieteni,
Doresc, înainte de toate, să vă mulțumesc pentru scrisoarea pe care mi-ați trimis-o și pentru invitația de a participa la sărbătorirea împlinirii a 325 de ani de la înființarea școlii generale din Ozun. Regretînd sincer că nu am posibilitatea să dau curs acestei invitații, doresc să vă adresez pe această cale cele mai calde felicitări cu prilejul aniversării școlii dumneavoastră. Apreciez în mod deosebit contribuția pe care școala generală din Ozun — asemenea multor unități de învățămînt cu vechi tradiții din țara noastră — a adus-o pe parcursul îndelungatei sale existențe la pregătirea și instruirea unui mare număr de tineri din rîndul oamenilor muncii români și maghiari, care trăiesc și muncesc înfrășiți în această frumoasă regiune a patriei, la cultivarea nobililor sentimente ale patriei și frăției tuturor celor ce muncesc, fără deosebire de naționalitate. Mă bucur, de asemenea, dezvoltarea pe care școala dumneavoastră — ca de altfel întregul nostru învățămînt — a cunoscut-o în anii socialismului. Faptul că astăzi în comuna Ozun funcționează 7 școli generale, în care învață peste 580 de copii români și maghiari, că față de doi învățători cit avea în 1938, școala dumneavoastră are astăzi 16, iar în întreaga comună lucrează astăzi 52 de cadre didactice, constituie o vie ilustrare a politicii partidului nostru de dezvoltare a învățămîntului în limba maternă, de ridicare generală a nivelului de cultură și civilizație al întregului popor.

Astăzi, prin grija partidului și statului, societatea noastră asigură tuturor copiilor patriei, fără deosebire de naționalitate, depline posibilități de a învăța, de a-și însuși minunatele comori ale științei și culturii, a se pregăti cu temeinicie pentru a-și putea sluji cit mai bine patria socialistă.

După cum cunoașteți, Congresul al X-lea și Conferința Națională ale partidului au pus în fața școlii sarcini deosebit de mari, exigențe sporite izvorite din necesitatea de a lega tot mai strîns învățămîntul de viața și de cerințele practice concrete ale dezvoltării actuale și în perspectivă a societății noastre, de a crește un tineret multilateral pregătit.

Am convingerea că această aniversare va însemna pentru cadrele didactice ale școlii un nou și puternic impuls de acțiune și mai hotărît pentru a răspunde prin întreaga lor activitate înaltelor cerințe pe care societatea noastră le pune în fața învățămîntului — iar pentru elevi, un îndemn de a învăța cu sîrînă, de a-și însuși cele mai noi cunoștințe și de a se pregăti exemplar pentru a deveni buni cetățeni, buni constructori ai socialismului și comunismului în patria noastră.

Cu această convingere, vă doresc tuturor, cadre didactice și elevi, realizări și satisfacții tot mai mari în activitatea viitoare. Doresc, de asemenea, să folosesc acest prilej, pentru a adresa comunității și tuturor locuitorilor din comuna Ozun, călduroase urări de noi succese în muncă, multă sănătate și fericie.

INCEPIND DE AZI, BUCUREȘTIUL GĂZDUIEȘTE A doua Conferință a miniștrilor educației și învățămîntului din țările europene membre ale U.N.E.S.C.O

La București are loc astăzi deschiderea lucrărilor celei de a doua Conferințe a miniștrilor educației și învățămîntului din țările europene membre ale U.N.E.S.C.O. Eveniment important al agendei politice europene din acest an, Conferința este consacrată discutării și examinării problemelor actuale și perspectivei învățămîntului superior în statele continentului. În același timp, în spiritul evoluțiilor favorabile în direcția destinerii, înregistrate în ultimii ani, îndeosebi în contextul Conferinței pentru securitate și cooperare în Europa, reuniunea care începe astăzi este chemată să contribuie la intensificarea legăturilor dintre statele continentului în domeniul învățămîntului, la instaurarea climatului de încredere și cooperare la care aspiră popoarele europene.

Pe ordinea de zi a conferinței, la care au fost invitate să participe toate statele europene membre ale U.N.E.S.C.O. — precum și observatori din partea unor organisme specializate internaționale neguvernamentale și fundații europene, se află multiple probleme ale evoluției învățămîntului superior din Europa în perioada trecută de la prima conferință de acest fel care s-a desfășurat în 1967 la Viena. În atenția participanților se vor afla îndeosebi transformările care au loc în structurile, programele și modelele învățămîntului superior, obiectivele, căile și mijloacele pentru largirea cooperării europene în acest domeniu, sarcinile care revin în prezent școlii superioare într-o societate permanent confruntată cu exigențele revoluției tehnico-științifice, cu mutațiile economice și sociale și imperatiile educației permanente. Desigur că dez-

SPORT

- O etapă la fotbal cu multe momente inedite, dar spectacolul... numai pe tabela de marcaj
- Comentarii și rezultate de la scrimă, rugbi
- Tineri în arenele sportului de masă

IN PAGINA a 3-a

Sîmbătă, la Consiliul de Stat

TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU

a înmînat Ordinul „23 August” clasa I

TOVARĂȘULUI PAUL NICULESCU-MIZIL

cu prilejul împlinirii vîrstei de 50 de ani

DECRETUL CONSILIULUI DE STAT

Pentru contribuția deosebită adusă la înfăptuirea politicii partidului și statului, de făurire a societății socialiste multilaterale dezvoltate în patria noastră, Cu prilejul împlinirii vîrstei de 50 de ani,

Consiliul de Stat al Republicii Socialiste România decretă:

Articol unic — Se conferă Ordinul „23 August” clasa I tovarășului Paul Niculescu-Mizil.

Președintele Consiliului de Stat

NICOLAE CEAUȘESCU



În prezența tovarășului Nicolae Ceaușescu și tovarășii Elena Ceaușescu, conducerea partidului și statului a cinstit sîmbătă, în cadrul unei solenități, împlinirea vîrstei de 50 de ani de către tovarășul Paul Niculescu-Mizil, membru al Comitetului Executiv al Prezidiului Permanent al C.C. al P.C.R., vicepreședinte al Consiliului de Miniștri, ministrul educației și învățămîntului.

La solenitate au luat parte tovarășii Ion Gheorghe Maurer, Emil Bodnaraș, Manea Mănescu, Gheorghe Pană, Gheorghe Rădulescu, Virgil Trofin, Ilie Verdet, Maxim Berghianu, Gheorghe Ciocar, Lina Ciobanu, Florian Dănilăche, Emil Drăgănescu, Petre Lupu, Dumitru Popescu, Leonte Răutu, Gheorghe Stoica, Stefan Voitec, Constantin Băbăluș, Cornel Burtică, Miron Constantinescu, Mihai Dalea, Mihai Gere, Magdalena Filipaș, Ion Ionăș, Vasile Patilîneț, Stefan Andrei, Constantin

Stătescu, secretarul Consiliului de Stat. În aplauzurile celor prezenți, tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Consiliului de Stat al Republicii Socialiste România, a înmînat tovarășului Paul Niculescu-Mizil Ordinul „23 August” clasa I, conferit pentru contribuția deosebită adusă la înfăptuirea politicii partidului și statului de făurire a societății socialiste multilaterale dezvoltate în patria noastră, cu prilejul împlinirii vîrstei de 50 de ani. Tovarășul Nicolae Ceaușescu l-a îmbrățișat cu căldură pe tovarășul Paul Niculescu-Mizil. Doresc ca în amele conducerii de partid, al Comitetului Executiv, al Consiliului de Stat și al Consiliului de Miniștri — a spus tovarășul Nicolae Ceaușescu — să adresez felicitări tovarășului Paul Niculescu-Mizil cu prilejul decorațiilor și, desigur, și cu prilejul împlinirii vîrstei de 50 de ani, să-l urez multă sănătate și succes în activitatea sa.

MASĂ TOVARĂȘEASCĂ OFERITĂ DE COMITETUL EXECUTIV AL C.C. AL P.C.R.

Comitetul Executiv al Comitetului Central al Partidului Comunist Român a oferit sîmbătă o masă tovarășească cu prilejul celei de-a 50-a aniversări a zilei de naștere a tovarășului Paul Niculescu-Mizil. Au participat tovarășii Nicolae Ceaușescu și tovarășii Elena Ceaușescu, tovarășii Gheorghe Maurer și tovarășii

Elena Maurer, tovarășii Emil Bodnaraș, Manea Mănescu, Gheorghe Pană, Gheorghe Rădulescu, Virgil Trofin, Ilie Verdet, cu soțiile, Maxim Berghianu, Gheorghe Ciocar, Lina Ciobanu, Florian Dănilăche, Emil Drăgănescu, Petre Lupu, Dumitru Popescu, Leonte Răutu, Gheorghe Stoica, Stefan Voitec, Constantin Băbăluș, Cornel Bur-

tică, Miron Constantinescu, Mihai Dalea, Mihai Gere, Magdalena Filipaș, Ion Ionăș, Vasile Patilîneț, Stefan Andrei. În timpul mesei, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășul Paul Niculescu-Mizil au rostit toasturi. Conducătorii de partid și de stat l-au felicitat cu căldură pe sărbătorit.

TOASTUL TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU

Dragă tovarășe Niculescu-Mizil,
Dragi tovarășii,
Ne-am adunat la această masă prietenească cu prilejul împlinirii de către tovarășul Paul Niculescu-Mizil a vîrstei de 50 de ani, care, sărbătorind acești ani, face și un bilanț al activității sale în serviciul partidului, al clasei muncitoare, al poporului român, în rîndul partidului, pentru înfăptuirea programului partidului de făurire a socialismului, iar acum a societății socialiste multilaterale dezvoltate, Paul Niculescu-Mizil a primit diferite încredinșări, a avut o serie de funcții importante: de un timp îndelungat este membru al conducerii de partid, îndeplinește funcții de răspundere pe linie de stat, deci, contribuie nerestricțiv, avînd o tovarășii săi de lucru, cu întregul

colectiv, la înfăptuirea programului partidului, la realizarea idealurilor de făurire a unei societăți care să asigure întreaga noastră popor condiții de viață materială și spirituală din ce în ce mai bune. Sînt cunoscute succesele obținute de poporul nostru în realizarea programului elaborat de Congresul al X-lea, în înfăptuirea planului pe primii trei ani ai cincinalului, a hotărîrii cu privire la dezvoltarea învățămîntului, științei, culturii, a programului educației socialiste, în aplicarea în viață a principiilor eticii și echității socialiste, precum și realizările pe care le avem în creșterea continuă a bunăstării materiale și spirituale a întregului nostru popor. Aceste succese se datoresc, fără nici o îndoială, justeței liniei politice marxist-leniniste a partidului nostru, faptului că întregul partid, conducerea sa, din rîndul că-

reia face parte Paul Niculescu-Mizil, acțiunea și fermitate pentru trecerea în viață a acestei politici. Adresînd încă o dată cele mai calde felicitări, în numele Comitetului Central, al Consiliului de Stat, al guvernului, precum și al meu personal, tovarășului Paul Niculescu-Mizil, doresc să exprim convingerea noastră comună că în muncile pe care le îndeplinește în momentul de față, ca și în muncile pe care le va face în realizarea eforturilor pentru a realiza neabătută politica partidului, a-și aduce contribuția la înfăptuirea minunatului program elaborat de Congresul al X-lea al partidului nostru. Perspectivele care stau în fața noastră sînt mari. Sîntem în pregătirea noului cincinal, (Continuare în pag. a III-a)

de peste hotare

A DOUA CONFERINȚĂ A MINISTRILOR EDUCAȚIEI ȘI ÎNVĂȚĂMÎNTULUI DIN ȚĂRILE EUROPENE MEMBRE ALE U.N.E.S.C.O

(Urmare din pag. 1)

Prin participarea largă și calificată pe care o întrunește, prin complexitatea problematicii pe care o va aborda, cea de-a doua Conferință a miniștrilor educației și învățămîntului din țările europene membre ale UNESCO se înscrie în rîndul manifestărilor internaționale de prestigiu, venind să sublinieze, o dată în plus, atenția care se acordă în țara noastră problemelor învățămîntului, conștientizîndu-se în acest domeniu ca parte integrantă a procesului de dezvoltare, securitate și cooperare pe continent. Colaborarea pe planul în-

vățămîntului și îndeosebi pe cel al școlii superioare poate să reprezinte o componentă a efortului general de cooperare înregistrat pe continentul nostru. Cooperarea în domeniul învățămîntului, multiplicarea contactelor pe acest plan pot și trebuie să favorizeze procesul înțelegerii reciproce a națiunilor europene, al fînării securității europene. Bucureștiul, unde se află și sediul permanent al Centrului european al UNESCO pentru învățămîntul superior, are cinstea de a găzdui din nou o importantă reuniune internațională, căreia îi dorim succes deplin.

ADEN

Reprezentantul președintelui Nicolae Ceaușescu primit de președintele Salam Robeya Ali

La 25 noiembrie, Mircea Mălița, reprezentant al președintelui Consiliului de Stat al Republicii Socialiste România, Nicolae Ceaușescu, a fost primit, la Aden, de președintele Consiliului prezidențial al Republicii Democratice Populare a Yemenului, Salam Robeya Ali.

Președintele Consiliului prezidențial al R.D.P., a Yemenului a adresat mulțumiri pentru mesajul personal trimis de șeful statului român și a exprimat înțelesul pentru schimbul de vederi cu România.

FORȚELE ARMATE AU PRELUAT PUTEREA ÎN GRECIA

În noaptea de sîmbătă spre duminică forțele armate au preluat puterea în Grecia, au anunțat posturile de radio grecești. Duminică dimineață, generalul Faldon Kizikis, comandantul Corpului I al Armatei terestre, a depus jurămîntul de președinte al Republicii.

În aceeași zi, Mircea Mălița a fost primit de Ali Nasser Mohamed Hassaniya, prim-ministru al R.D.P. a Yemenului, cu care a discutat probleme legate de situația din Orientul Mijlociu și acțiunile politice în curs de desfășurare pentru soluționarea ei. Primul-ministru Ali Nasser Mohamed a exprimat, cu acest prilej, dorința dezvoltării relațiilor cu Republica Socialistă România pe multiple planuri, în spiritul prieteniei și solidarității dintre cele două țări și popoare.

Circulația a fost complet interzisă pentru public la Atena și Salonic. Nu este permisă decât circulația mașinilor „Salvării”, armatei și poliției.

Siraziile capitalei se află sub stricta supraveghere a armatei, trupe și tancuri fiind dislocate în toate punctele importante ale orașului deasupra căruia patrulază avioane militare.

Toate posturile de radio și televiziune transmits în permanență muzică militară și comunicate oficiale. Populația este invitată la calm; toți militarii au fost chemați să se prezinte.

de urgență la unitățile lor sau la centrele de tranziție ale armatei. Forțelor de poliție din toată țara li s-a cerut să sprijine revenirea militarilor la unitățile lor.

MINISTRILOR DE FINANȚE ai S.U.A., Angliei, Franței, R.F.G. și Japoniei s-au reunit, sîmbătă, în Franța, pentru ceea ce un comunicat publicat de Ministerul francez al Finanțelor numea „un schimb de opinii privind problemele de perspectivă ale sistemului monetar internațional”, transmis agențiile Associated Press și Reuter. Comunicatul este prima mențiune oficială despre aceste convorbiri. Agențiile citate adaugă că încă unde au loc convorbirile este înțeles secret și că, potrivit comunicatului menționat, la încheierea lor nu va fi publicată nici o declarație.

de urgență la unitățile lor sau la centrele de tranziție ale armatei. Forțelor de poliție din toată țara li s-a cerut să sprijine revenirea militarilor la unitățile lor.

Pe scurt • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT

Pe scurt • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT

Pe scurt • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT

Delegația sindicală română la Pekin

Sîmbătă a sosit la Pekin o delegație a Uniunii Generale a Sindicatilor din România, condusă de Pavel Ștefan, secretar al Consiliului Central al U.G.S.R., pentru a face o vizită de prietenie și schimb de experiență în R.P. Chineză.

Hussein nu va participa — se spune într-o declarație guvernamentală publicată, sîmbătă, la Amman, Talhoumi va fi purtătorul unui mesaj al regelui Hussein către șefii de state arabe participanți la conferință.

Noi incidente în Irlanda de nord

Un soldat britanic din cadrul trupelor dislocate în Irlanda de nord a fost ucis, sîmbătă, în apropierea orașului Crossmaglen. Cu acesta, numărul militarilor britanici uciși în Irlanda de nord, de la începutul incidentelor, a ajuns la 208.

Pe de altă parte, tot sîmbătă, aripa provizorie a organizației Armata Republicană Irlandeză (I.R.A.) a revendicat atentatul comis vineri împotriva locuinței unui membru al noului executiv colegial, liderul catolic, Austin Currie. Campania de intimidări, pe care această organizație pare să o fi angajat, intervine la cîteva ore după ce formațiile politice din Irlanda de nord au reușit să ajungă la un compromis asupra unui cabinet executiv colegial. Aripa provizorie a I.R.A. și-a făcut cunoscută opoziția față de împărțirea puterii între catolici și protestanți.

BAHJAT TALHOUNI, șeful cabinetului regal al Iordaniei, va conduce delegația acestei țări la conferința arabă la nivel înalt, la care regale

de urgență la unitățile lor sau la centrele de tranziție ale armatei. Forțelor de poliție din toată țara li s-a cerut să sprijine revenirea militarilor la unitățile lor.

PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT

PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT

PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT

PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT

PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT

PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT

PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT

PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT

PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT

PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT

PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT

PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT

PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT

PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT

PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT

PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT

PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT

PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT

PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT

PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT

PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT

PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT

PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT

PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT

PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT

PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT

PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT

PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT

PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT

PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT

PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT

PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT

PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT

PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT

PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT

PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT

PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT

PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT

PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT

PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT

PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT

PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT

PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT

PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT

PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT

PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT

PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT

PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT

PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT

PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT

PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT

PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT

PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT

PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT

PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT

PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT

PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT

PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT

PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT

PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT

PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT

PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT

PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT

PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT

PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT

PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT

PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT

PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT

PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT

PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT

PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT

PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT

PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT

PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT

PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT

PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT

PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT

PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT

PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT

PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT

PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT

PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT

PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT

PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT

PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT

PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT

PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT

PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT

PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT

PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT

PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT

PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT

PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT

PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT

PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT

PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT

PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT

PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT

PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT

PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT

PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT

PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT

PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT

PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT

PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT

PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT

PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT

PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT

PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT

PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT

PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT

PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT

PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT

PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT

PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT

PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT

PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT

PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT

PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT

PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT

PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT

PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT

PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT

PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT

PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT

PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT

PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT

PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT

PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT

PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT

PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT

PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT

PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT

PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT

PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT

PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT

PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT

PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT

PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT

PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT

PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT

PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT

PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT

PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT

PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT

PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT

PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT

PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT

PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT

PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT

PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT

PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT

PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT

PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT

PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT

PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT

PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT

PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT

PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT

PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT

PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT

PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT

PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT

PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT

PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT

PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT

PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT

PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT

PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT

PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT

PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT

PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT

PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT

PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT

PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT